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凡例　時＝日時　所＝場所　容＝内容　対＝対象　条＝条件　員＝定員　数＝数量　額＝支給・助成額など　料＝料金
　　　募＝募集期間・方法	 受＝受付　持＝持参するもの　問＝問い合わせ先

12月

福　
　
祉

地
域
包
括
ケ
ア
推
進
課
か
ら
の　

お
知
ら
せ

 

０
８
５
７-

20-

３
４
５
３
（
①
・
②
）

 

０
８
５
７-

20-

３
４
４
９
（
③
・
④
）

 

０
８
５
７-

20-

３
４
０
４

各
総
合
支
所
市
民
福
祉
課
（

 

12
ペ
ー
ジ
）

各
地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー（

 

12
ペ
ー
ジ
）

【
①
軽
度
家
事
援
助
員
派
遣
事
業
】

容
ひ
と
り
暮
ら
し
の
高
齢
者
な
ど
が
、
本
人

ま
た
は
介
護
者
の
ケ
ガ
や
病
気
な
ど
に
よ
っ

て
一
時
的
な
生
活
支
援
が
必
要
な
場
合
、
掃

除
・
洗
濯
・
炊
事
な
ど
簡
易
な
日
常
生
活
の

援
助
を
す
る
家
事
援
助
員
を
派
遣　

対
お
お

む
ね
65
歳
以
上
の
市
民
税
非
課
税
世
帯
の
高

齢
者　

料
30
分
あ
た
り
80
円
（
1
カ
月
11

時
間
以
内
）

【
②
生
活
管
理
指
導
短
期
宿
泊
サ
ー
ビ
ス
】

容
養
護
老
人
ホ
ー
ム
に
宿
泊
し
、
生
活
習
慣

等
の
指
導
、
体
調
の
調
整
を
図
る
サ
ー
ビ
ス

が
受
け
ら
れ
ま
す
。　

▽
利
用
施
設
：
養
護

老
人
ホ
ー
ム 

鳥
取
市
な
ご
み
苑
（
的
場
二
丁

除
雪
や
屋
根
の
雪
下
ろ
し
な
ど
は
行
い
ま
せ

ん
。　

募
電
話
に
て
問
い
合
わ
せ
先
ま
で

※
受
付
時
間
：
平
日
の
8:

30
～
15:

00

※
除
雪
実
施
：
申
込
日
の
翌
日
以
降
の
平
日

（
午
前
中
）

※
積
雪
前
の
事
前
予
約
は
行
い
ま
せ
ん
。

問
駅
南
庁
舎
高
齢
社
会
課

 

０
８
５
７-

20-

３
４
５
１

 

０
８
５
７-

20-

３
４
０
４

問
駅
南
庁
舎
障
が
い
福
祉
課

 

０
８
５
７-

20-

３
４
７
４

 

０
８
５
７-

20-

３
４
０
６

各
総
合
支
所
市
民
福
祉
課（

 

12
ペ
ー
ジ
）

地
域
療
育
セ
ミ
ナ
ー

時
12
月
23
日
（
土
・
祝
）
13:

30
〜
16:

00

所
さ
ざ
ん
か
会
館
5
階
大
会
議
室
（
富
安

二
丁
目
）　

容
「
こ
ど
も
が
日
々
の
生
活
の

中
で
豊
か
に
育
っ
て
い
く
た
め
に 

～
支
援

の
つ
な
が
り
の
中
で
乳
幼
児
期
か
ら
で
き
る

こ
と
～
」　

▽
講
師
：
三み

き木
裕ひ

ろ
か
ず和

さ
ん
（
鳥

取
大
学
地
域
学
部
地
域
教
育
学
科
教
授
）、

前ま
え
お
か
ゆ
き
の
り

岡
幸
憲
さ
ん
（
鳥
取
療
育
園
園
長
）

員
２
０
０
人　

料
無
料

問
こ
ど
も
発
達
・
家
庭
支
援
セ
ン
タ
ー

 

０
８
５
７-

33-

４
０
１
２

 

０
８
５
７-

20-

０
１
４
４

 kodom
o-support@

city.tottori.lg.jp

問
鳥
取
療
育
園

 

０
８
５
７-

29-

８
８
８
９

 

０
８
５
７-

29-

９
３
０
０

 http://w
w
w
.pref.tottori.lg.jp/kirari/

目
）　

▽
利
用
日
数
：
年
21
日
ま
で　

対
生

活
機
能
の
低
下
が
認
め
ら
れ
、
要
介
護
・
要

支
援
の
状
態
に
な
る
お
そ
れ
の
あ
る
高
齢
者

（
要
介
護
・
要
支
援
認
定
者
は
除
く
）
で
、

家
事
な
ど
の
基
本
的
な
生
活
習
慣
が
十
分
で

な
い
人
（
家
族
介
護
者
の
心
身
の
リ
フ
レ
ッ

シ
ュ
の
た
め
の
利
用
も
可
）　

料
▽
基
本
料　

７
０
８
円
／
日
（
１
泊
２
日
は
２
日
間
と
計

算
）　

▽
食
事
料　

朝
食
：
３
８
０
円
／
食
、

昼
・
夕
食
：
５
０
０
円
／
食

【
③
認
知
症
を
学
ぶ
会
】

時
12
月
13
日
（
水
）・
27
日
（
水
）・
平
成

30
年
１
月
11
日
（
木
）
13:

30
〜
15:

00　

所
さ
ざ
ん
か
会
館
５
階　

容
認
知
症
に
関

す
る
正
し
い
知
識
を
深
め
、
認
知
症
の
人
や

そ
の
家
族
に
や
さ
し
い
地
域
づ
く
り
を
め
ざ

し
て

日
程
（
３
回
コ
ー
ス
）

12
月
13
日
（
水
）
認
知
症
の
人
の
行
方
不

明
に
つ
い
て

12
月
27
日
（
水
）
認
知
症
の
人
の
権
利
を

守
る

１
月
11
日
（
木
）
認
知
症
と
お
口
の
健
康

料
無
料

【
④
認
知
症
介
護
家
族
の
集
い
　
〜
毎
月
第
２

金
曜
日
開
催
〜
】

時
12
月
８
日
（
金
）
10:

00
〜
12:

00　

所
さ
わ
や
か
会
館　

容
認
知
症
の
問
題
や

介
護
の
悩
み
な
ど
の
情
報
交
換
を
し
な
が
ら

交
流
を
す
る
場　

料
無
料

　

認
知
症
に
関
す
る
相
談
は
各
地
域
包
括
支

援
セ
ン
タ
ー
お
よ
び
次
の
各
セ
ン
タ
ー
で

も
受
け
て
い
ま
す
。

認
知
症
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー
（
認
知
症
の
人

と
家
族
の
会
鳥
取
県
支
部
）

　

毎
週
月
〜
金　

10:

00
〜
18:

00

 

０
８
５
９-

37-

６
６
１
１

認
知
症
疾
患
医
療
セ
ン
タ
ー
（
渡
辺
病
院
）

 

０
８
５
７-

39-

１
１
５
１

家
族
介
護
者
の
集
い　
　
　
　
　

「
ス
マ
イ
ル
・
ス
マ
イ
ル
」

時
12
月
13
日
（
水
）
10:

00
〜
12:

00　

所
さ
わ
や
か
会
館
３
階
第
一
研
修
室

対
家
族
介
護
者
ま
た
は
介
護
に
関
心
の
あ

る
人　

容
▽
講
演
：「
本
人
に
と
っ
て
望
ま

し
い
看
取
り
と
は
」　

▽
講
師
：
縣か

け
 
ひ
 
え
い
い
ち

樋
英
一

さ
ん
（
鳥
取
市
立
病
院 

総
合
診
療
科
）

料
２
０
０
円　

員
40
人　

※
申
込
多
数
の

場
合
は
先
着
順　

募
12
月
７
日
（
木
）
ま
で

問
ス
マ
イ
ル
・
ス
マ
イ
ル
事
務
局
（
地
域

包
括
ケ
ア
推
進
課
）

 

０
８
５
７-

20-

３
４
４
９

 

０
８
５
７-

20-

３
４
０
４

除
雪
応
援
隊
の
派
遣

容
ひ
と
り
暮
ら
し
の
高
齢
者
な
ど
で
除
雪
が

困
難
で
外
出
が
で
き
な
い
世
帯
の
孤
立
化
を

防
ぐ
た
め
、
地
域
に
お
け
る
除
雪
体
制
が
整

う
ま
で
の
間
、
市
職
員
で
編
成
し
た
除
雪
応

援
隊
を
派
遣　

対
一
人
暮
ら
し
な
ど
で
次
に

該
当
さ
れ
る
人　

①
介
護
認
定
を
受
け
て
い

る
人　

②
障
が
い
者
手
帳
を
持
っ
て
い
る
人　

③
避
難
行
動
要
支
援
者
支
援
制
度
に
登
録
さ

れ
て
い
る
世
帯　

条
積
雪
量
が
50
㌢
以
上
の

場
合
で
玄
関
か
ら
公
道
ま
で　

※
駐
車
場
の

お
知
ら
せ

年
末
の
交
通
安
全
県
民
運
動　
　
　

12
月
12
日
（
火
）
〜
21
日
（
木
）

つ
く
ろ
う
よ　

事
故
な
し　

笑
顔
の
鳥
取
県

【
運
動
の
重
点
】

●
子
ど
も
と
高
齢
者
の
交
通
事
故
防
止

●
自
転
車
の
安
全
利
用
の
推
進

●
チ
ャ
イ
ル
ド
シ
ー
ト
の
正
し
い
使
用
と
全

て
の
座
席
の
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
着
用
の
徹
底

●
夕
暮
れ
時
・
夜
間
の
交
通
事
故
防
止

●
飲
酒
運
転
の
根
絶

問
鳥
取
市
交
通
安
全
対
策
協
議
会
（
協
働

推
進
課
内
）

 

０
８
５
７-

20-

３
１
８
２

 

０
８
５
７-

21-

１
５
９
４

芸
術
の
出
前
講
座  

児
童
作
品
展

時
12
月
9
日
（
土
）
〜
18
日
（
月
）
９:

00

～
17:

00
（
最
終
日
は
15:

30
ま
で
） 

所
鳥

取
市
文
化
セ
ン
タ
ー
展
示
ホ
ー
ル　

容
今

年
度
実
施
し
た
「
芸
術
の
出
前
講
座
」
で
各

校
児
童
が
制
作
し
た
作
品
（
油
絵
、
写
真
、

デ
ザ
イ
ン
、
書
道
、
短
歌
、
切
り
絵
、
ち
ぎ

り
絵
）
や
講
座
の
様
子
の
展
示　

▽
出
品
者
：

久
松
小
６
年
生
、
日
進
小
６
年
生
、
賀
露
小

６
年
生
、
佐
治
小
３
～
６
年
生
、
美
和
小
６

年
生　

料
無
料

問
鳥
取
市
文
化
団
体
協
議
会

・
 

０
８
５
７-

20-

０
５
１
５

問
本
庁
文
化
交
流
課

 

０
８
５
７-
20-

３
２
２
６

 

０
８
５
７-
20-
３
０
４
０

バ
ス
ケ
ッ
ト
ボ
ー
ル
Ｗ
リ
ー
グ　

鳥
取
大
会

時
12
月
10
日
（
日
）　

所
コ
カ
・
コ
ー
ラ

ウ
エ
ス
ト
ス
ポ
ー
ツ
パ
ー
ク
県
民
体
育
館　

容
日
本
女
子
ト
ッ
プ
リ
ー
グ
の
三
菱
電
機

コ
ア
ラ
ー
ズ
と
シ
ャ
ン
ソ
ン
化
粧
品
シ
ャ
ン

ソ
ン
Ｖ
マ
ジ
ッ
ク
の
対
戦　

▽
前
座
試
合
：

鳥
取
県
中
学
校
Ｕ-

13
選
抜
紅
白
戦
、
鳥
取

県
中
学
校
選
抜 

対 

Ｕ-

16
選
抜

▽
チ
ケ
ッ
ト
販
売
：
橋
尾
ス
ポ
ー
ツ

問
（
一
社
）鳥
取
県
バ
ス
ケ
ッ
ト
ボ
ー
ル
協
会

・

 

０
９
０-

４
８
９
０-

６
０
６
１

消
費
者
市
民
ま
つ
り

時
12
月
17
日
（
日
）
10:

30
～
16:

00　

所
地
場
産
プ
ラ
ザ
わ
っ
た
い
な 

と
り
っ
こ

広
場　

容
▽
テ
ー
マ
「
私
に
よ
く
て
、
世
界

に
イ
イ
。」　

▽
エ
シ
カ
ル
カ
レ
ッ
ジ
、
エ
シ

カ
ル
マ
ル
シ
ェ
、
ス
テ
ー
ジ
イ
ベ
ン
ト
の
ほ

か
、
先
着
１
５
０
人
に
限
定
グ
ッ
ズ
を
プ
レ

ゼ
ン
ト
。
ア
ン
ケ
ー
ト
に
お
答
え
い
た
だ
い

た
人
は
、
豪
華
景
品
が
当
た
る
エ
シ
カ
ル
抽

選
会
に
参
加
で
き
ま
す
。

問
鳥
取
市
消
費
生
活
セ
ン
タ
ー

 

０
８
５
７-

20-

３
８
６
２

 

０
８
５
７-

20-

３
８
６
４

障
が
い
福
祉
課
か
ら
の
お
知
ら
せ

問
駅
南
庁
舎
障
が
い
福
祉
課

 

０
８
５
７-

20-

３
４
７
４

 

０
８
５
７-

20-

３
４
０
６

【
障
が
い
者
週
間
と
は
】

　

毎
年
12
月
３
日
〜
９
日
は
、「
障
が
い
者

週
間
」
で
す
。「
障
が
い
者
週
間
」
は
、
国

民
に
広
く
障
が
い
の
あ
る
人
の
福
祉
に
つ
い

て
関
心
と
理
解
を
深
め
る
こ
と
、
ま
た
、
障

が
い
の
あ
る
人
が
社
会
、
経
済
、
文
化
な
ど

あ
ら
ゆ
る
分
野
の
活
動
に
積
極
的
に
参
加
す

る
意
欲
を
高
め
る
こ
と
を
目
的
と
し
て
、「
障

害
者
基
本
法
」に
基
づ
き
設
定
さ
れ
ま
し
た
。

【
障
が
い
者
週
間
啓
発
大
会
】

時
12
月
６
日
（
水
）
13:

30
〜
15:

30　

所
さ
わ
や
か
会
館
多
目
的
室　

容
障
が
い

　市・県民税は、前年の所得に対して課税されます。
そのため、市・県民税が特別徴収（給与引き去り）
されている人が退職した場合、残りの市・県民税
の納付方法は次のようになります。
【6月～12月の退職】
　退職時に一括納付する方法（退職する勤務先へ
依頼してください）と、市から本人あてに送付す
る納税通知書で納付する方法（普通徴収）があり
ます。
【1月以降の退職】
　退職時に残りの税額を一括納付していただきま
す。一括納付できなかった場合は、市から本人あ
てに納税通知書を送付します。

問駅南庁舎市民税課
 0857-20-3415  0857-20-3401

　退職後、すぐに新しい会社に就職し、引き続
き特別徴収される場合は、退職する勤務先の担
当者へ申し出て手続きを行ってください。

会社などを
退職した時は…

や
障
が
い
の
あ
る
人
へ
の
関
心
と
理
解
を
深

め
る
た
め
の
啓
発
大
会
。
▽
講
演
「
発
達
障

が
い
に
つ
い
て
知
ろ
う
」
講
師
：
ペ
ア
レ
ン

ト
メ
ン
タ
ー
鳥
取

放送大学４月入学生募集
　放送大学はテレビなどの放送やインターネット
を利用して授業を行う通信制の大学です。働きな
がら学んで大学を卒業したい、学びを楽しみたい
など、さまざまな目的で幅広い世代、職業の人が
学んでいます。
　心理学・福祉・経済・歴史・文学・自然科学など、
幅広い分野を学べます。
出願期間
　（第1回）12月1日（金）～平成30年2月28日（水）
　（第2回）平成30年3月1日（木）～ 20日（火）
放送大学説明会・入学相談会（東部地区）
と　き	 平成30年2月17日（ 土 ）・18日（ 日 ）・

24日（土）・25日（日）・3月17日（土）・
18日（日）　いずれも13:00 ～ 16:00

ところ	 放送大学鳥取学習センター（駅南庁舎5階）
※施設見学・体験入学もできます。
問放送大学鳥取学習センター    0857-37-2351


